

HPE2-W05^{Q&As}

Implementing Aruba IntroSpect

Pass HP HPE2-W05 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/hpe2-w05.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

You are one of the system administrators in your company, and you are assigned to monitor the IntroSpect system for alarms. Is this a correct statement about alarms? (A memory_full alarm will fire when there is less than 1 GB of free memory for more than thirty minutes.)

- A. Yes
- B. No

Correct Answer: B

Reference: <https://support.arubanetworks.com/Documentation/tabid/77/DMXModule/512/Default.aspx?EntryId=27259>
(2.4 user guide)

QUESTION 2

You are deploying a new IntroSpect Packet Processor in your data center. It is not communicating with the analyzer in the same data center. You think that you have entered the host name of the analyzer incorrectly while bootstrapping the packet processor. Would this be a logical next step? (Enter a new host name with the command #>/opt/niara/analyzer/lib/hadoop/rename-an-node {analyzer FQDN} in the CLI.)

- A. Yes
- B. No

Correct Answer: A

Reference: <https://support.arubanetworks.com/Documentation/tabid/77/DMXModule/512/Default.aspx?EntryId=27256>

QUESTION 3

A security analyst is monitoring the traffic which is accessing internal and external resources. They find abnormal activity, indicating communication between a compromised internal user(host) and internal infrastructure, and found a suspicious malware activity. Is this a correct attack stage classification for this activity? (Infection.)

- A. Yes
- B. No

Correct Answer: A

QUESTION 4

A customer with approximately 200 users in Active Directory, is running Aruba Mobility Controllers, Palo Alto firewalls, and Pulse Secure VPN and InfoBlox DNS on their network. They would like to implement the 2RU Fixed Configuration Analyzer Standard Edition.

Would this be a good response to the customer? (The 2RU Fixed Configuration Analyzer should work for this smaller customer. However, they will need the Advanced Edition to monitor the DNS server.)

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 5

You want to create a use case to get alerts when the behavior of an internal user has deviated from the norm of other users that work in the same department. Is this a suitable baseline for this use case? (Peer baseline based on the LDAP department from Active Directory.)

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

[Latest HPE2-W05 Dumps](#)

[HPE2-W05 PDF Dumps](#)

[HPE2-W05 Practice Test](#)